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Konstituierende Sitzung des Gemeinderates 

Am 20. Februar trat der neue Gemeinderat zusammen, um sich zu konstituieren. Die Stadtregierung 

setzt sich in der Periode 2015 bis 2020 wie folgt zusammen: 

ÖVP (20 Mandate): Mag. Stefan Schmuckenschlager, Reg.Rat Richard Raz, DI Dr. Maria-Theresia Eder, 

Komm.Rat Martin Czerny, Peter Mayer, Mag. Roland Honeder, Mag. Konrad Eckl, Mag. DDr. Holger Herbrüg-

gen, DI Willibald Eigner, Markus Presle, DI Peter Tscheliesnig, Martin Trat, Leopold Spitzbart, Ursula Kohut, 

Friedrich Veit, Ing. Leopold Kerbl, Mag. Katharina Danninger, MAS Christoph Kaufmann, Barbara Probst, 

Christoph Raz 

SPÖ (5): Dr. Stefan Mann, Erich Deim, Mag. Daniela Ludwan, Karl Schmid, Christoph Stich 

Die Grünen (6): Mag. Sepp Wimmer, Martina Enzmann, Jacqueline Eschlböck, Mag. Martin Zach,  

Eva-Maria Feistauer, Wolfgang Essl 

FPÖ (4): Min.Rat Mag. Dr. Josef Pitschko, Regina Hoinig, Enrico Rieber, Dr. Univ.Prof.em. Herbert Vonach 

PUK (3): Teresa Arrieta, Ing. Stefan Hehberger, DI Johannes Kehrer 

Liste Hofbauer (1): DI Peter Hofbauer 

Neos (2): Mag. (FH) Peter Bachmann, Walter Wirl 

 

Bürgermeister: Mag. Stefan Schmuckenschlager (ÖVP) 

 

Vizebürgermeister: Reg.Rat Richard Raz (ÖVP) 
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Stadträte:  

 

ÖVP:  Reg.Rat Richard Raz 

  DI Dr. Maria Theresia Eder 

  Peter Mayer 

  Komm.Rat Martin Czerny 

  Mag. Roland Honeder 

  Mag. Konrad Eckl 

  DDr. Holger Herbrüggen 

  Christoph Kaufmann MAS 

Grüne:  Mag. Sepp Wimmer 

  Martina Enzmann 

SPÖ:  Dr. Stefan Mann 

  Karl Schmid 

FPÖ:  Min.Rat Dr. Josef Pitschko 

PUK:  DI Johannes Kehrer 

Orstvorsteher: Johann Bauer (Maria Gugging), Ing. Manfred Hoffelner (Höflein), Johann Fanta (Kierling), 

Ingrid Pollauf (Kritzendorf), Mag. Karl-Josef Weiss (Weidling), Waltraud Balaska (Weidlingbach) 

Die beiden Umweltgemeinderäte werden mit der Funktion des Umweltstadtrats zusammengelegt, diese 

Funktion wird von Mag. Sepp Wimmer (Grüne) ausgeführt. Zur Europagemeinderätin wurde Mag. Katharina 

Danninger bestellt, dies aufgrund einer Initiative des Bundesministeriums für Europa, Integration und Äu-

ßeres, in jeder Gemeinde Österreichs einen Europagemeinderat zu etablieren. Vizebürgermeister Reg.Rat 

Richard Raz wurde erneut zum Sicherheitsmanager bestellt, Bildungsgemeinderätin ist auch in dieser 

Periode Stadträtin DI Dr. Maria-Theresia Eder. Gemeinderätin  Ursula Kohut bleibt Gemeinde-

Familienreferentin, Markus Presle Jugendgemeinderat. 

Ausschüsse:  Stadtplanung und Stadtentwicklung 

 Abfallwirtschaft und Abwasserentsorgung 

 Biodiversität, Energieeffizienz und Immobilienverwaltung 

 Wirtschaft, Sport und Tourismus 

 Kultur und Jugend 

 Bildung, Familien und Frauen 

 Soziales und Gesundheit 

 Rechtsausschuss 

 Umweltschutz 

 Wasserversorgung und Einsatzkräfte 

 Hochbau 

 Verkehr, Verkehrsflächen und Beleuchtung 

 Finanzausschuss 

 Verwaltung und Organisation 

 Prüfungsausschuss 

 


